
 

  IZRAEL 
     BETLEHEM, JERUZALEM, TEL AVIV 

      08.10. – 10.10.2010. 
 

 

 08.10.2010. ZAGREB, BETLEHEM, JERUZALEM    

Sastanak grupe u 06,30 sati u zračnoj luci Zagreb. Polet aviona na speranzinom charter letu DBK 966 iz Zagreba za Tel 
Aviv u 08,00 sati. Po slijetanju u zračnu luku BEN GURION u Tel Avivu u 11,05 sati, obavljamo carinske formalnosti. 
Vožnja lokalnim turističkim autobusom do BETLEHEMA. Razgled grada. Posjetit ćemo Baziliku rođenja Isusova, crkvu 
Sv. Jeronima, Isusova špilja (ako nije gužva) i ostale gradske znamenitosti. Nastavak putovanja prema JERUZALEMU. 
Razgled grada: Maslinska gora, Kapela Uzašašća, samostan Oče naš s natpisom na hrvatskom jeziku, Kapela Isusovih 
suza, Getsemanski vrt, Bazilika agonije, Marijin grob. Ući ćemo u stari grad Jeruzalem kroz tzv. Vrata smeća i doći do 
Zida plača – najsvetijeg mjesta na svijetu za Židove.  Smještaj u hotel 4* u Jeruzalemu. Slobodno vrijeme. Organizirani 
„Fan  club“ za navijače.  Noćenje. 
 

 09.10.2010. MRTVO MORE, TEL AVIV                
Doručak u hotelu. Nastavak razgleda Jeruzalema. Izaći ćemo na Križni put (Via Dolorosa) i proći svih 14 postaja koje je 
Isus prošao s križem na leđima idući prema Golgoti gdje je razapet. Obići ćemo crkvu Isusova groba, popeti se na 
Kalvariju, ući u Isusov grob, dotaknuti ploču pomazanja, vidjeti grob prvog čovjeka Adama.  Odlazak autobusom na 
Mrtvo more – najniža točka na svijetu. Kupanje u moru (cca 1 sat) koje je zbog svojeg specificnog sastava vode već 
tisućama godina poznat po svom pomlađujućem efektu. Nakon kupanja na plaži Kalija odlazak prema TEL AVIVU. 
Predviđeni dolazak u hotel oko 16,00 sati. Smještaj u hotel 4*. Slobodno vrijeme za vlastite programe. Noćenje. 
 

 10.10.2010. TEL AVIV, JAFFA, ZAGREB            

Doručak. Organizirani razgled grada autobusom: stari grad Jaffa, crkva Sv. Petra, obići ćemo umjetničku koloniju s 
mnoštvom galerija i uživati u lijepom pogledu na Tel Aviv.   Panoramska vožnja dijelom grada kojeg nazivaju 
„telavivski Soho“; Neve Tzedek, Bulevar Rotschild, ulica Shenkin, gradska tržnica. Slobodno vrijeme. Transfer 
autobusom do zračne luke Ben Gurion. Obavljanje carinsko – graničnih formalnosti. Polet zrakoplovom na letu DBK 
967 prema Zagrebu u 18,00 sati. Predviđeno slijetanje u Zagreb u 21,25 sati. 

 

Cijena aranžmana po osobi: 4.650 kuna 
* minimum prijavljenih 145 osoba 

* doplata za jednokrevetnu sobu 900 kuna 

* zrakoplovne pristojbe 550 kuna 
 

Cijena aranžmana uključuje: povratnu zrakoplovnu kartu na speranzinom charter letu na relaciji Zagreb - Tel Aviv - 
Zagreb, smještaj u hotelima  4* u Jeruzalemu i Tel Avivu na osnovi noćenja sa doručkom (smještaj u dvokrevetnoj 
sobi), razgledi Jeruzalema, Betlehema, Mrtvoga mora, Tel Aviva i Jaffe, lokalnog vodiča tijekom razgleda u Izraelu, 
asistenciju lokalnih predstavnika agencije prilikom carinskih formalnosti kod ulaska u Izrael, vožnje lokalnim 
turističkim autobusom prema programu putovanja, pratitelja putovanja, troškove organizacije putovanja. 
 

Cijena aranžmana ne uključuje: zrakoplovne pristojbe, ulaznice za muzeje, galerije i ostale objekte tijekom boravka u 
Izraelu, kao niti dodatna putna osiguranja. 
 

Otplata aranžmana: putem gotovine, kreditnim karticama ili virmanom. Otplata aranžmana na način: prva rata u 
iznosu od minimalno 1.560 kuna (30% od cijene aranžmana). Preostali iznos se uplaćuje u ratama prije i nakon 
putovanja. Otplata nakon puta moguća je isključivo bankovnim i kreditnim karticama. Ukoliko putnici iz bilo kojeg 
razloga ne mogu ili ne žele plaćati karticama gube mogućnost otplate nakon puta. Zadnja rata uplaćuje se najkasnije 
21 dan prije datuma (17.09.2010.) planiranog putovanja.  Za putnike koji se ne pridržavaju uvjeta otplate aranžmana 
agencija nije dužna osigurati mjesto u hotelu, autobusu ili zrakoplovu. Organizator smatra prijavu obvezujuću 
uplatom prve rate. AMEX – do 6 rata, DINERS – do 12 rata (u poslovnici) ili putem DINERS ONLINE na 
www.speranza.hr; MAESTRO -  ZABA do 12 rata i MAESTRO - PBZ do 6 rata. 
 

Putno osiguranje: je dobrovoljno dodatno osiguranje tijekom puta i boravka u inozemstvu. Moguće ga je zaključiti u 
agenciji prilikom sklapanja ugovora o putovanju uz doplatu. Ostali uvjeti prema uvjetima osiguravajućeg društva. 
Putno zdravstveno osiguranje uz doplatu 35 kuna. Osiguranje od otkaza putovanja sa putnim zdravstvenim 
osiguranjem uz doplatu 170 kuna. Za osobe starije od 59 godina, cijena osiguranja se povećava za 100%. 
 

Ostali uvjeti: u samom tekstu programa putovanja spominju se razni muzeji, parkovi i ostali objekti od interesa. U    
        cijenu aranžmana uključene su  sve ulaznice koje se u ovoj ponudi navode u dijelu označenom  pod „CIJENA  
              ARANŽMANA UKLJUČUJE“. Sve ulaznice koje se ne spominju nisu uključene u  cijenu. Uz ovu ponudu vrijede i  
                      Uvjeti putovanja turističke agencije Speranza d.o.o. Osigurana jamčevina kod ALLIANZ polica broj 1550- 
                                6900825. Polica od odgovornosti kod ALLIANZ broj 1500-170368359. Id kod HR-AB-01-080089226. 
 

 


